



最年轻最萌最可爱的队伍在这里

徒步大赛新增“亲子线路”受青睐



本报讯(记者 王铁军 文/摄)今年,愈发年轻有活力的“哈尔滨银行杯”第20届新晚报万人徒步大赛新增了一条“亲子路线”,成为大赛的新亮点。“首秀”即巅峰,引来广大市民和小朋友们的喜爱和追捧。

从群力音乐公园音乐长廊广场起点,沿着普惠路一直走,到琴键广场终点,3公里长的“亲子路线”成了欢乐的海洋。到处是一个个和谐有爱的家庭,一张张洋溢幸福的笑脸,一个个活泼好动的小身影。一路上欢声笑语不断,“亲子徒步大军”成了万人徒步大赛上最年轻、最萌、最可爱的队伍。

徒步队伍里,身穿红色消防员

服和蓝色艾莎公主裙的两位小朋友,显得十分抢眼,他们在妈妈的带领下,一路向前走。“孩子从小就喜欢消防员,所以特地买了这套制服,今天穿着来参加徒步。”市民陶女士牵着4岁半的小儿子俊俊告诉记者,这是头一次参加徒步大赛,想让孩子感受一下大型活动的氛围。一旁的吴女士说,她们是同事,两个孩子平时也在一起玩,今天是“六一”,便让6岁的小女儿豆豆穿上漂亮的艾莎公主裙,和小伙伴一起徒步过个特别的儿童节。

成立还不到1年时间的“冰城新时代好少年”志愿服务队也来参赛。负责人邓娜告诉记者,以前他们都

是以工作人员身份参与马拉松等大型活动做志愿服务,这次集体报名参加徒步大赛,想感受徒步的快乐,孩子们也十分向往。

穿小雨靴在地上欢快地跑跳,两个小萌娃吸引了记者的目光。已参加了10余届新晚报万人徒步大赛的“铁粉儿”车女士,带着孩子和家人一共7口参加徒步,她家仅有2岁半的双胞胎也来挑战“亲子路线”。她说:“大学毕业参加工作后,我就一直都参加新晚报万人徒步大赛,年年不落,今年头一回带两个小孩参赛,以后会带孩子年年打卡!”

除了首次推出“亲子路线”,今年徒步大赛的活动组织者还精心为大家准备了更多体验环节和互动项目。两个大型的硬核“机械战甲”在终点处为参赛者加油,立马吸引了很多小朋友的注意,大家纷纷上去跟机器人握手、互动。现场还有滑稽可爱的小丑和充气人偶,不管是大人还是孩子都很喜欢,热情地与他们拍照合影。

记者在补给处看到,每当有参赛者到达终点,现场的工作人员会热情地给大家递上瓶装水。现场还设置了互动体验区,排队玩套圈游戏的队伍也特别长,在过节的好运气“加持”下,中奖率非常高,小朋友拿着丰富的“战利品”都很激动。

终点处的“我完成了3km万人徒步大赛”打卡处和“领奖台”上,一个个家庭纷纷站上去留影,工作人员主动帮他们拍照,记录下这美好的一刻。



文创产品销售火爆 还未开赛 部分产品被抢光

本报讯(记者 王骁)在“哈尔滨银行杯”第20届新晚报万人徒步大赛现场,“哈尔滨日报社文创专区”文创产品销售火爆,部分纪念品开赛前就销售一空。

文创产品中有集城市文创巧思的“哈尔滨银行杯”第20届新晚报万人徒步大赛线路图应援毛巾,它采用了吸汗速干的面料,让你在运动中保持干爽舒适。毛巾上印有徒步大赛的标识和相关线路元素,充满了纪念意义。

“哈尔滨银行杯”第20届新晚报万人徒步大赛拼图徽章限量款、周年纪念徽章异常受欢迎。开赛前吸引了很多参赛者围观选购。这是一款以数字“20”为形状打造的拼图徽章,拼图元素设计灵感来源于徒步大赛的路线图和参与者的徒步旅程,每一块拼图都代表着这20多年来徒步大赛中的一段路程或一个重要站点。这款徽章不仅具有独特的收藏价值,更是一种荣誉的象征,让参与者重温自己的徒步旅程,感受那份独特的成就感。

此外,哈尔滨城市限定冰箱贴、哈尔滨地标系列流麻冰箱贴、手绘城市印章本、丁香花香薰挂饰等设计精巧的文创产品也让大家大开眼界,纷纷购买收藏。没来得及购买和没买到的市民,可以到道里区友谊路399号报业大厦一楼哈尔滨2025年第九届亚冬会特许零售一号旗舰店选购。



热舞欢歌 靓车劲爆 徒步大赛终点 惊喜连连

本报讯(记者 王骁)“哈尔滨银行杯”第20届新晚报万人徒步大赛在终点哈尔滨大剧院广场为参与者们准备了多重惊喜。

音乐秀演出精彩火爆。演出由博纳文化友情提供,鼓群震撼的节奏点燃全场,激情燃烧的土高、铜管组合、民族舞、爵士舞表演、劲爆摇滚等吸引着人们随着节奏摇摆。

包括豪华全能MPV腾势D9、超级混动硬派SUV方程豹豹5、荣耀新奢座驾海豹DM-i在内的比亚迪旗下当红车型现场助阵,吸引了众多市民询问了解、登车体验。

人车分流疏导 力保交通安全 冰城交警护航徒步大赛

本报讯(记者 孙莹)哈尔滨市公安局交警支队提前数天踏查徒步大赛两条路线,制订详细的交通疏导方案,预判交通隐患点部署警力,力保“哈尔滨银行杯”第20届新晚报万人徒步大赛参赛队伍所经区域交通安全、顺畅。

6月1日6时,交警部门出动警力,在各自辖区点位上岗就位。在徒步大赛鸣枪前,交警部门在徒步大赛起点的音乐公园广场区域的车行道上,用隔离桩

隔离出一排车道,防止徒步人员外溢到车行道,出现交通隐患。

在公路大桥、九站公园区域,人行道变窄,为防止人车混行出现交通事故,交警们在重要点位疏导行人,对右侧道路部分区域进行临时封闭,保障人车通行安全。

在滨洲铁路桥区域,为减少徒步者外溢对社会车辆的影响,交警部门设置大量警力引导徒步行人,并对江畔道路外往道里方向在车流量较大时,实行了车



辆分流管控,将车辆通过公浴街引导至友谊路进行分流。

为防止哈尔滨大剧院周边日常客流与徒步者行程人流叠加造成拥堵,交警部门在各重要路口、路段设置警力,对过往车辆进行疏导,引导步行者安全抵达终点。



至滨洲铁路桥上桥口路段行人通道狭窄处也设置了警力,协助维护秩序,有力保障了活动的顺利进行。

细致踏查线路 科学布警统筹 174名警力沿途护航

本报讯(记者 王骁)为保障“哈尔滨银行杯”第20届新晚报万人徒步大赛顺利进行,市公安局治安支队提前组织开展线路踏查,对徒步线路可能出现的隐患进行细致排查,制订工作方案,统筹协调徒步活动安保工作扎实进行。

6月1日5时30分许,市公安局组织治安支队和道里、松

北两个公安分局的174名警力、30台警车提前在活动沿线到岗执勤。

在活动途经的道里区、松北区沿线,对滨洲铁路桥上桥口设置警力维持秩序、疏导人流,两侧楼梯实施单向通行,防止人流形成对冲;引导滨洲铁路桥徒步人群快速通过,不停留、不聚集,防止造成拥堵;在滨水大道西段